

ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ

ΧΩΡΟΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΗΣ • ΠΑΤΡΑ

ly
Πατρ 18.1.91

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΑΛΕΞΗ ΑΚΡΙΘΑΚΗ

Στις 5 Οκτωβρίου ξεκινά τη νέα εικαστική περίοδο ο χώρος Σύγχρονης Τέχνης ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ. Μιά καινούργια σαίζόν, η δεύτερη για το ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ που ξεκίνησε μόλις πέρυσι τον Δεκέμβριο. Σαν επιλογή για το ξεκίνημα του, είναι μία μεγάλη έκθεση με ζωγραφική δουλειά του Αλέξη Ακριθάκη.

Δέκα μεγάλοι πίνακες διαστάσεων 150 x 120, δουλεμένοι με ακρυλικά χρώματα θα αποτελέσουν την όλη έκθεση του Ακριθάκη. Δέκα πίνακες, δέκα ιστορίες όπως λέει ο καλλιτέχνης.

Σύμβολα, τόξα, καρδιές, σύννεφα, ήλιοι, με έντονα χαραγμένα τα περιγράμματα τους και με ζωηρά χρώματα γεμισμένα, έρχονται να μας μεταφέρουν σε έναν κόσμο παραμυθένιο, αυτόν της προσωπικής του μυθολογίας.

Ο Αλέξης Ακριθάκης γεννήθηκε στην Αθήνα το 1939. Πολύ νέος αρχίζει την περιπλάνηση του στην Ευρώπη για να καταλήξει αργότερα στο Βερολίνο, όπου θα ζήσει και θα εργαστεί για αρκετά χρόνια. Ο ίδιος ο καλλιτέχνης λέει "Έκανα μία τρομερή αφαίρεση στα πρώτα έργα μου, που ήταν κλασσικά. Ζωγράφισα πολλά σύμβολα. Τα σύμβολα κυριαρχούν στους πίνακές μου σαν κεντρικά θέματα η στο περιθώριο, ανάμεσα σε άλλους χρησμούς. Έχω μία δική μου γραφή που εξελίχθηκε στις κατασκευές, στα υλικά, αφήνοντας αναλλοίωτη την προσωπική μου οπτική."

Ανέταχτος και ελεύθερος ο καλλιτέχνης εκφράζει πάντα μία καινούργια αμφισβήτηση με την δουλειά του. Ανεπηρέαστος από σχολές και ρεύματα, δημιούργησε εδώ και χρόνια την προσωπική του γραφή. Αυτήν θα μας δοθεί η ευκαιρία να θαυμάσουμε άλλη μία φορά.

Ο Αλέξης Ακριθάκης θεωρείται σήμερα ένας από τους μεγαλύτερους καλλιτέχνες της γενιάς του και οι πίνακές του δημιούργησαν ιστορία στα εικαστικά γεγονότα της χώρας μας.

Τα εγκαίνια της έκθεσης θα γίνουν την Παρασκευή 5 Οκτωβρίου στις 8 το βράδυ.

Παράλληλα με την έκθεση θα λειτουργεί στους άλλους ανανεωμένους χώρους το μόνιμο μαγαζί με μικρο-αντικείμενα τέχνης, μικρογλυπτά, μεταξοτυπίες κ.α.

Η έκθεση του Ακριθάκη θα διαρκέσει μέχρι τις 29 Οκτωβρίου και θα λειτουργεί καθημερινά 10-2 το πρωί και 6-9.30 το απόγευμα, εκτός Κυριακής, που είναι όλη μέρα κλειστά και Δευτέρας πρωί.